

合併に関するご案内の内容訂正について

信用共済事業のお取引に関するご案内

【その他】

6. 投資信託口座について

【誤】

「お客様の手続きは不要ですが、投信口座番号を変更させていただきます。ご契約のお客様には合併後に発行される「取引残高報告書」等への記載により通知いたしますので、～」

【正】

「お客様の手続きは不要ですが、投信口座番号を変更させていただきます。ご契約のお客様には合併後に発行される「口座開設のお知らせ」等への記載により通知いたしますので、～」